
 

 

 

湘南医療大学 2022 年度卒業時アンケート 

 

 

 

 

 

アンケートの概要 

 

○実施日：2023 年 2 月下旬 

 

○回答者の属性について 

1）学科専攻 

学科専攻名 回答数 卒業生数 

看護学科 75 82 

理学療法学専攻 40 40 

作業療法学専攻 20 36 

学校全体 135 158 

 

2）性別 

学科専攻名 男性 女性 

看護学科 8 67 

理学療法学専攻 21 19 

作業療法学専攻 9 11 

学校全体 38 97 

 

  



1）あなたの本学受験時の入試区分を選んでください。 

  ①AO入試 推薦入試 一般入試 センター試験利用 ⑨第2志望 

  ②Ⅰ期 ③Ⅱ期 ④Ⅰ期 ⑤Ⅱ期 ⑥Ⅲ期 ⑦Ⅰ期 ⑧Ⅱ期 

看護学科 10 27 10 18 3 3 3 1 7 

理学療法学専攻 6 14 3 12 4 2 0 0 0 

作業療法学専攻 6 2 1 2 2 0 0 0 2 

学校全体 22 43 14 32 9 5 3 1 9 

 

Ⅰ 入学時の期待 

2）本学は入学を希望していた大学でしたか。 

 

 

3）学部学科専攻は希望通りでしたか。 
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Ⅱ 本学における教育内容について 

4）共通教育科目（1年次の語学【英語Ⅰ等】や人文科学系【心理学・物理学・倫理学等】の基礎科目）について 

 

 

5）学科専攻の専門科目について 

 

 

6）臨床実習について 
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7）卒業研究／看護研究について 

 

 

8）国家試験対策について 
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Ⅲ 在学中の成長 

9）所属学科専攻に直結する専門職の知識技術について 

 

 

10）問題や課題に対して自ら行動する力（主体性）について 

 

 

11）科学的根拠（学んだ知識）に基づき問題解決に取り組む姿勢について 
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12）他の職種と連携して人々の健康に寄与する力について 

 

 

13）様々な他者とのコミュニケーションを通じ良好な関係を築く力について 

 

 

14）幅広い教養について 
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15）高い倫理観（社会生活を送る上での決まりごとや守るべき道理）について 

 

 

16）専門職就職後にも自己研鑽に努める覚悟や姿勢について 
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Ⅳ 本学における就職支援について 

17）就職支援に満足していますか。 

 

 

18）最終的な卒業後の進路（就職・進学等）に満足していますか。 
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Ⅴ キャンパスライフについて 

19）本学在学中、力を入れた活動を選んでください。（複数回答可） 

 

 

20）コロナ禍の中、あなたにとって大きな影響を受けたものを選んでください。（複数回答可） 
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Ⅵ 総合的な評価について 

21）入学前と比較して『湘南医療大学は良い大学だ』という思いは強まりましたか。 

 

 

22）あなたが 4年間で『専門職に就く覚悟やモチベーション』が最も高まった科目は何ですか。 
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科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数

臨地実習 16 臨床実習 19 臨床実習 3

基礎看護学 3 総合臨床実習II 3 地域作業療法学 2

小児 2 総合臨床実習 2 解剖学 2

母性看護学 2 運動器系検査測定学 2 総合臨床実習 1

統合実習 2 特論 2 評価実習 1

成人看護学 2 チーム医療論 1 作業分析学 1

母性看護学実習 1 リハビリテーション概論 1 整形外科 1

母性看護学概論 1 検査測定学 1 多職種連携論 1

成人看護学各論 1 スポーツ理学療法 1 倫理学 1

成人看護学実習Ⅱ 1 評価学実習 1

老年看護学実習II 1 臨床心理学 1

老年看護学実習I 1 解剖学 1

老年実習 1 特論II 1

精神実習 1 倫理 1

精神看護学領域 1

基礎看護技術 1

看護応用ゼミ 1

看護倫理学 1

卒業研究 1

公衆衛生看護学実習I 1

公衆衛生看護学実習 1

訪問看護 1

解剖生理学 1

人体 1

生命倫理学 1

病態 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻



23）あなたが 4年間で『湘南医療大学でこの科目を受講できて良かった』と思う科目は何ですか。 

 

  

科目名 件数 科目名 件数 科目名 件数

チーム医療論 5 臨床実習 9 解剖学実習 3

人体の構造と機能 4 特論I・II 8 解剖学 3

臨床実習 3 解剖学 4 臨床実習 3

小児看護 3 卒業研究 3 卒業研究 1

統合実習 2 義肢装具学 2 地域作業療法学 1

看護研究 2 理学療法学研究法 1 整形外科学 1

成人看護学 2 スポーツ理学療法学 1 倫理学 1

心理学 2 国家試験対策 1

倫理学 2 チーム医療 1

精神看護学概論 1 検査測定 1

母性看護学実習 1 呼吸循環 1

在宅看護学実習 1 徒手療法 1

臨地実習 老年 1 一般臨床医学 1

訪問看護 1 倫理学 1

基礎看護 1 運動 1

公衆衛生看護学実習 1

解剖生理学 1

生命倫理学 1

生活援助技術 1

物理 1

韓国語 1

英語III 1

英語II 1

チューター活動 1

バイオソーシャルサイコアプローチ 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻



24）本学に対するご意見や改善点があれば具体的にご記入ください。（自由書式） 

 

 

 

意見 件数

事務の連絡事項やスケジュールの発信が遅い 10

売店の営業時間が短い 7

事務の対応が不適切 5

食堂や売店の内容を充実してほしい 4

図書館の開館時間が短い 2

お菓子やおにぎり、アイス、飲み物の自販機の種類を増やしてほしい 2

Wi-Fiなどの通信環境を整えてほしい 2

各教員の差が大きい 2

学食・売店の値段が高い 2

給水機が少ない 2

パソコンが古い 2

スクールバスを運行してほしい 2

卒業生のふれあいグループ以外の就職試験内容を閲覧できるようにしてほしい 1

国家試験対策講義は8割が過去問の解説の読み上げで自分でもできる内容だった 1

新型コロナウイルス蔓延中はzoomを取り入れるべきだった 1

新型コロナウイルスで学校を使用できなかった分の施設設備費を返済してほしい 1

寮の設備不足なところがあり不便 1

学納金の分割回数が少ない 1

講義室4と図書館の冷暖房の温度調整ができるよう改善してほしい 1

注射や救急の演習に他大学との差を感じた 1

国試やRBについてもっと早くに知っておくべきだった 1

事務の人員配置など考慮すべき 1

保健師課程の授業で国試についてもっと取り入れてほしかった 1

設備をもっと活用してほしい 1

学費が高い 1

コンビニを入れてほしい 1

バイク、車の駐車場を設置してほしい 1

学食の席数が少ない 1

学部内・専攻内のいがみ合いが酷い 1

図書館が暗い 1

グループ就職の人事の案内が不足 1


